

ОН ДУМАЛ О ТОМ, ОН ДУМАЛ О СЁМ...

« Черты русской жизни : благодушие, доведенное до рыхлости, ширина размаха, выражающаяся с одной стороны в непрерывном мордобитии, а с другой - в стрельбе из пушек по воробьям, легкомыслие, доведенное до способности не краснеть лгать самым бессовестным образом. »

М. Салтыков-Щедрин (1826 - 1889) Письмо в редакцию журнала *Вестник Европы*

« Нельзя уподобляться злым, оттого, что их много; нельзя ненавидеть многих, оттого, что ты им не уподобляешься. »

Сенека, « Письма к Луцию » №7